南勇 杨一民被免职

韦迪临危受命出任足管中心主任

新华社北京1月22日专电中 国足球的管理层22日发生重大人 事变动,原国家体育总局足球运动 管理中心主任、党委书记南勇,副 主任杨一民被免去职务,原水上运 动管理中心主任韦迪接替南勇成 为足管中心新主任、党委书记。

21日,公安部确认,辽宁公安 机关专案组已经传讯南勇和杨一 民。国家体育总局迅速作出反应, 22日在此间召开了一个只对少数 几家中央媒体开放的新闻发布 会。总局副局长崔大林在会上宣 布了对足管中心领导的任免决定, 并对公安部门的行动表示坚决支 持和大力配合。

崔大林说:"最近,南勇同志和杨一民同志已协助公安部门调查商业贿赂操纵足球比赛和赌球案件,国家体育总局决定,南勇同志、

家体育总局副局长崔大林在新闻

发布会上详细介绍了利用非法手

控比赛和赌球违法犯罪行为,是

中国足球肌体的一个毒瘤,它败

坏体育风气,贻害社会,触犯刑

律,必须坚决铲除。他说,这样的

行为一是严重影响了中国足球的

健康发展。足球比赛中的赌球

假球行为危害了我国足球联赛的

信誉,制约了我国足球联赛和国

家队水平的提高,损害了中国足

球的形象,破坏了足球发展的市

中国体育人几十年来形成的中华

体育精神,北京奥运会我国体育代

表团高居金牌榜首,都给国人以振

二是玷污了中国体育形象。

场环境和社会环境。

崔大林说,利用非法手段操

段操纵比赛和赌球的极大危害。

赌球必须坚决铲除

崔大林:

杨一民同志调离足球运动管理中心,免去南勇同志足球运动管理中心主任、党委书记职务;免去杨一民同志足球运动管理中心副主任职务,任命韦迪同志为足球运动管理中心主任、党委书记。"

出生于1954年的韦迪从2001年开始担任国家体育总局水上运动管理中心主任,之前还曾担任过国家体委拳击中心主任和沈阳体院院长。

崔大林在新闻发布会上还对 利用非法手段操纵比赛和赌球所 造成的极大危害进行了分析,表示 国家体育总局要坚决支持和积极 配合公安部门,依法打击利用非法 手段操纵比赛和赌球的违法犯罪 行为。另外,他还介绍了国家体育 总局为打击这些违法犯罪行为所 采取的几项措施。

育项目,国家队水平很低,联赛中

赛风赛纪问题不断,严重玷污了中

感情。利用非法手段操控比赛和

赌球,伤害了关心足球、热爱足球

的亿万球迷和广大人民群众的感

情,赛场上出现的一些不正常现

象,引发了广大民众极大的不满

了社会稳定。一些足球从业人员

在联赛中利用非法手段操控比

赛,涉赌,弄虚作假,非法牟利,欺

骗观众,这些行为严重违背体育

道德,严重挑战健康正义的社会

价值观,触犯了国家法律,由此引

发了一系列问题,也给社会稳定

四是败坏了社会风气,影响

三是伤害了广大人民群众的

国体育的良好形象。

和愤慨。

带来不良影响。



足管中心新主任韦迪在新闻发布会上。

新华社发

韦迪:我也感到很突然

新华社北京1月22日专电 韦迪 在新闻发布会后半开玩笑地对记者 说:"你吃惊吧,我也感到很突然。"

今年55岁的韦迪可谓是国家体育总局局级干部的"元老",12年前就担任拳击运动中心主任,后任水上运动管理中心主任长达9年,学院派出身。临危受命的韦迪委婉地回绝了媒体的采访,他说:"我刚上任,情况还不熟悉,先当学生吧。"

今天由国家体育总局召开的新闻 发布会有些"神秘"色彩,仅遴选了七 八家中央媒体的记者参加,不在名单 上的记者被坚决拒之门外,进门的记 者还需贴上一个特制的标记。

没有事先发新闻稿,大家猜测,今 天的内容主要是国家体育总局对公安 机关传讯南勇、杨一民等人的表态,所 以,当国家体育总局副局长崔大林上 来就宣布罢免和新任命时,到会记者才意识到低调坐在崔大林身旁的韦迪已经成为中国足球新的"掌门人",中国足球今后的走向将和这位资深的体育官员息息相关。

在2000年王俊生退职后的10年中,中国足球运动管理中心主任已经换了四人,其中,阎世铎、谢亚龙都是足球圈外人,南勇虽然是足球内行,但任职才一年就被免职。韦迪这个足球外行能否领导内行?在中国足坛大地震,中国足球面临大改革之际,他能否在体育总局的领导下,赢得全国人民对中国足协的信任,带领中国足球从泥沼中走向新生?这些问号和挑战都严峻地等待着韦迪去面对。人们期待着曾经率领中国水上运动成功突破的韦迪,能够"从头收拾旧河山",成功挑起中国足球新掌门的重任。

面对中国足球的烂摊子,国家体育总局少有的果断与迅速,一夜之间,中国足坛发生了惊天动地的裂变。

韦迪,何许人也,恐怕多数人还非常陌生,但像他的前任阎世铎和谢亚龙一样,韦迪在一夜之间成了中国足球的"救世主",这个擅长"水上功夫"的外行,将义不容辞地扮演治理中国足球"脚气"的良医,受命于危难之际,习惯于寂寞的韦迪被推上根治中国足球的最前沿和风头浪尖上。

在未来的足协掌门任上,韦迪面临着艰巨的任务。他面临的一个燃

河南明日迎战上海

男排联赛A组第11轮比赛中,河南天

冠男排将坐镇主场南阳体育馆迎战

堪称强大,截至第10轮,该队仅仅输

了一场球。本赛季重组的河南男排

目前战绩为7胜3负,3个负场中就包

括客场完败于上海男排。近几个赛

季,河南男排与上海男排之间的较量

胜少负多,第11届全运会男排决赛

阶段的比赛,河南男排曾在小组赛中

战胜过上海男排,但是那场比赛的

"含金量"并没有多少。此番再度与

"老冤家"相遇,河南男排的小伙子们

都憋着一股劲,誓要"复仇"对手,捍

"百万家庭动起来"

健身活动昨日启动

萌)昨天上午,由河南省全民健身协

会、河南省社体中心和省健美操协会

共同主办,郑州市全家福健身器材有限公司承办的"百万家庭动起来"2010

年河南省全民健身活动启动仪式,在

推广健身知识,展示健身方式,使健

身运动进一步走进千家万户,今后

还将在全省各个地市陆续开展此类

据了解,本次活动旨在向市民

郑州上都国际广场举行。

活动。

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎

本报讯(记者陈凯)明日,在全国

作为卫冕冠军,上海男排的实力

全国男排联赛

"老冤家"上海男排。

卫主场荣誉。

眉之急的问题还是足球反赌的工作, 在中国足协临阵换帅后,韦迪必须迅速整饬足协内部,配合公安机关做好 反赌球反腐败的后续工作,尽快让中 国足协走出遭到"灭顶"的困境。

在强大的法律武器 **决心等于信**赖以为生十

多年的关系网,显得不堪一击。但摧毁永远都比重建容易得多,每个关心中国足球的人,都希望看到的是刮骨疗毒后的足球重生,没人希望中国足球真的被判死刑,一蹶不振,在公安

部门扫赌取得重大突破的现在,我们 的足球从业人员或许应该尽早思考 如何"浴火重生"。

南勇、杨一民两大足协领导被传 讯,虽说还不清楚问题到底有多大多 严重,但中

因,终于以一种让人痛心疾首的方式 大白于世。皮之不存,毛将焉附?上 梁不正,何以支撑下梁?我们不能说 上梁从一开始就不正,但风雨飘摇之 中大梁非但不挺立反慢慢自倾,中国 足球之大厦焉能不覆?

如今,打赌风暴进一步升级,牵扯的范围愈来愈大。8·25专案组的范围愈来愈大。8·25专案组的范围愈来愈大。8·25专案组的范围标已经直指历届国家号数,这些牵扯到各种悬军争的教历。国家队、国真队、国大打黑,缺争和人们会的决心。现在,人们放影和大人们看到了惩治腐败、整强决心,也让人们看到了振兴块口国足球的信心和希望。 刘超峰

NBA全明星首发阵容揭晓

詹姆斯再度成为"票王"

新华社华盛顿1月21日专电由 全球球迷投票决定的NBA全明星 赛东、西部首发阵容21日晚揭晓。 骑士队的詹姆斯在投票截止前超越 此前票数一直领跑的科比,生涯第

二度当选"票王",他因此成为 NBA 史上首位在三届全明星选举中得票 超过250万张的球手。

参加今年全明星赛的首发阵容如下:

1月21日,湖人队球员科比(左)在比赛中带球试图突破詹姆斯。当日, 在NBA常规赛中,骑士队主场以93:87战胜湖人队。 新华社/路透

西部明星队的后卫是湖人队的科比、太阳队的纳什,前锋是马刺队的邓肯、掘金队的安东尼,中锋是太阳队的斯塔德迈尔。

东部明星队后卫是热火队的韦德、76人队的艾弗森,前锋是骑士队的詹姆斯和凯尔特人队的加内特,中锋是魔术队的霍华德。

其中东部明星首发五虎将是去年的再版,而西部明星队出现两人变动。去年首发后卫黄蜂队的保罗被纳什顶替,去年首发中锋火箭队的姚明因伤本赛季休战,他的位置被去年首发前锋斯塔德迈尔替换,后者空出的前锋位置被安东尼占有。

在上述十大明星中,加内特已是第13次人选全明星阵容,而科比和邓肯均是第12次当选全明星。不过,他们都比不上奥尼尔。"大鲨鱼"是NBA现役球员中当选全明星届数最多(15次当选)的球手。

今年的 NBA 全明星赛将于2月 14日在达拉斯举行。

本届全明星投票西部明星竞争颇为激烈,纳什和加内特是在最后时刻才超越火箭队待"出售"的麦迪和小牛队的诺维茨基,进入首发阵容。而10次入选全明星阵容的老将艾弗森本赛季状态下滑到生涯低谷并遭灰熊队"遗弃",在被老东家76人队接收后状态略有回升。

东、西部联盟各15支球队主教练近日将投票选出各自联盟明星队的7位替补队员,名单将于28日公布。

澳网上演逆转"帽子戏法"

郑洁闯入女单16强

新华社墨尔本1月22日专电 又是一个2:1,又是先输一盘连胜两盘。中国选手郑洁(下图)22日在澳网连续第三轮以这种方式赢了球,跻身女单第四轮的同时也追平了她在澳网赛场上的最佳战绩。

郑洁当天的对手法国名将巴托丽现世界排名第11位,是2007年温网女单亚军。此前两人只在去年有过一次交手,当时巴托丽以2:0获胜。

比赛一开始两人就在底线展开对攻,双方在场面上势均力敌。第三局巴托丽率先破发,但郑洁随即破发还以颜色。比分战成3:3后,出现了谁发球谁丢局的戏剧性场面。最后,还是巴托丽突破怪圈,以

7:5贏下第一盘。第二盘前半段两人均保住了自己的发球局,前7局郑洁以4:3领先。第八局成为整场比赛的转折点,这一局郑洁利用对手发球双误的机会成功破发。随后郑洁保住了自己的发球局,从而以6:3扳回一盘。决胜盘变成了郑洁的表演时间,她越打越顺,仅用22分钟就剃了对手一个"光头"。

赛后技术统计显示,郑洁主动得分高达38次,是对手的两倍还多。 郑洁的助理教练、中国男网前国手 夏嘉平说,郑洁正处在技术转型期, 她现在的进攻能力比以前有明显提 高,在比赛中不再一味靠防守得分, 主动进攻常常成为获胜的关键。



农心杯三国围棋擂台赛

谢赫不敌日方主帅

新华社北京1月22日专电 中国棋院消息,中国棋手谢赫七段22日在韩国釜山执白中盘负于日本主帅羽根直树九段,在第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上的五连胜就此终结。

这也是日本棋手在本届擂台赛上赢得的第一场胜利,它帮助日本

队避免了一盘不赢就全军覆没的尴尬。此前,山下敬吾九段、高尾绅路九段、井山裕太九段和山田规三生九段都是刚刚登擂就败下阵来。

尽管谢赫落败,中国队还有古力九段、常昊九段和刘星七段3员大将。韩国队只剩下李昌镐九段和朴永训九段,其中一位将在23日挑战羽根直树。

《孔子》:相见不如不见

正在热映的《孔子》第一次正面 将孔子搬上荧屏,云集了周润发、周 迅、陈建斌等一线红星,是令人期待 已久的影片,然而观影后,却深感失 望。

同样是人物传记片,制片方真应该看看口碑颇佳的《叶问》是怎么讲故事、怎么表现人物和主题的,这样,也许《孔子》就不至于这样令人失望了。



昨日,商都民俗庙会的工作人员在纬五路通信社区内穿上古装扮成"仙女"和"寿星"为居民赠送"腊八粥",让市民们感受渐浓的春节气息。据介绍,今年庙会从腊八节开始,之后还将推出祭灶、洗福禄、剪花花、守岁、春节拜典等一系列民俗文化活动,充分体现原汁原味的中原民俗,让群众更具体地感受我们的传统文化魅力。

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006